

## Інформаційне оголошення

про проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності

### ДП «ДНПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ»

Оголошується конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ДП «ДНПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» (надалі – Підприємства) за 2021 рік (надалі-Конкурс).

Метою проведення Конкурсу є відбір на конкурсних засадах суб'єкта аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Підприємства.

У Конкурсі можуть брати участь суб'єкти аудиторської діяльності, які відповідають вимогам, що встановлені Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

#### **Замовник**

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДНПРОПЕТРОВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ" (код ЄДРПОУ 04725941) засноване на державній власності, належить до сфери управління Міністерства економіки України та є державним комерційним унітарним підприємством.

Суб'єкт малого підприємництва.

Не є підприємством, що становить суспільний інтерес

Платник податку на прибуток на загальних підставах, платник ПДВ.

Юридична адреса: вул. Барикадна, 23, м. Дніпро, 49044, Код ЄДРПОУ 04725941

E-mail: [6.1.uo@ukr.net](mailto:6.1.uo@ukr.net)

Контактний телефон: начальник відділу матеріально-технічного забезпечення

Юрій ГОМОН [+380732131552](tel:+380732131552)

Кінцевий строк (дата та час) подання конкурсних пропозицій з підтвердними документами – 00:00 год 09 лютого 2022 року

#### **Відомості про предмет та об'єм перевірки**

Аудиторська перевірка річної фінансової звітності Замовника за 2021 звітний рік з метою висловлення аудитором думки про те, чи фінансова звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Замовника на 31.12.2021, та його фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку

Кінцевий термін формування аудиторського висновку:

до 09 квітня 2022 року

#### **Конкурсну документацію розміщено на веб-сайті [www.dgcsms.dp.ua](http://www.dgcsms.dp.ua)**

Порядок проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Підприємства.

Прозорі та недискримінаційні критерії відбору суб'єктів аудиторської діяльності.

Перелік необхідної конкурсної документації.

Конкурсні пропозиції подаються претендентами особисто або надсилаються на електронну адресу та на поштову адресу Підприємства.

Тривалість прийому пропозицій суб'єктів аудиторської діяльності становить 5 робочих днів з дня, наступного за оприлюдненням оголошення про проведення конкурсу.